

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Четвергова Владимира Андреевича на тему «Совершенствование инструментов управления постановкой на производство новой продукции на машиностроительных предприятиях», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. – Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Тема диссертации достаточно современна и актуальна, посвящена исследованию производственных процессов, выполняющихся при постановке на производство новой продукции. На машиностроительных предприятиях с большой номенклатурой изготавливаемой продукции управление производственными процессами постановки на производство – это важнейшее направление, от которого зависит эффективность деятельности предприятия. Дополнительно накладывается множество жестких требований стандартов и нормативных документов, которые усложняют систему управления постановкой на производство.

Основной целью диссертационного исследования является разработка инструментов управления процессами постановки на производство и сокращение длительности производственного процесса подготовки и освоения производства новой продукции на предприятиях машиностроительной отрасли. Указанные инструменты позволяют избежать множества организационно-управленческих проблем.

Представленные в автореферате научная новизна и практическая значимость выполненных исследований соответствуют поставленной цели и задачам.

Изученная информационная база позволила автору четко сформулировать цель и задачи диссертационного исследования. Научная новизна диссертационного исследования подтверждается полученными научными результатами, являющимися личным вкладом автора в решение рассматриваемой проблемы. На основе конкретных примеров действующих производственных предприятий приведены доказательства практической значимости результатов научного исследования. Выводы диссертационной работы не противоречат общеизвестным теоретическим и практическим положениям.

Диссертационная работа выполнена с использованием методов модельно-ориентированного системного инжиниринга, что соответствует современным научным тенденциям по разработке систем управления.

Результаты проведённых исследований неоднократно докладывались и обсуждались на международных научно-практических конференциях.

Основные положения диссертации отражены автором в 5 научных статьях, опубликованных в рецензируемых журналах и изданиях, включённых в перечень ВАК РФ.

По автореферату имеется замечание: в предложенной автором модели системы управления не учитывается влияние человеческого фактора в процессе управления постановкой на производство.

Указанное замечание не носит принципиального характера и не влияет на общую положительную оценку диссертации в целом.

Диссертация «Совершенствование инструментов управления постановкой на производство новой продукции на машиностроительных предприятиях» отвечает требованиям пунктов 9-14 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК Минобрнауки России, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Четвергов Владимир Андреевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. – Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

кандидат технических наук,  
заместитель главного инженера  
АО «РПТП «Гранит»  
E-mail: shevchenko@rptp.ru

Шевченко Роман Викторович

8 ноября 2023 года

Подпись заместителя главного инженера Шевченко Романа Викторовича заверяю.

Начальник отдела по работе с персоналом



Контактная информация:

Акционерное общество «Рязанское производственно-техническое предприятие «Гранит»

Почтовый адрес: 390039, г. Рязань, ул. Интернациональная, д.11Г

E-mail: office@rptp.ru

Тел.: (4912) 30-40-25